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-สำเนา- 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองระเวียง 

สมัยสามัญสมัยที่ ๒ ครั้งที่ 1  ประจำปี  พ.ศ. 256๖ 
วันจันทร์ที่ ๘ พฤษภาคม  256๖ 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองระเวียง 
........................................................... 

ผู้มาประชุม 
 

 
ผู้ไม่มาประชุม    
  -ไม่มี 

ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายสมพงษ์  มิดสันเทียะ ประธานสภาฯ สมพงษ์  มิดสันเทียะ  
๒ นางสาวสุวนันท์  กระพือพงษ์ เลขานุการสภา อบต. สุวนันท์  กระพือพงษ์  
๓ นายมนตรี  เด่นดวง สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๗ มนตรี  เด่นดวง  
๔ นายบัญญัติ  ทะเลดอน สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๓ บัญญัติ  ทะเลดอน  
๕ นายประภากร  อยู่เย็น สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๕ ประภากร  อยู่เย็น  
๖ นางบรรจง  ร่มเริง สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑ บรรจง  ร่มเริง  
๗ นายพูน แตกโพธิ์ สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๒ พูน แตกโพธิ์  
๘ นางจิราวรรณ  สุดพลับ รองประธานสภาฯ จิราวรรณ  สุดพลับ  
๙ นายสายชล  ยิ้มน้อย สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๔ สายชล  ยิ้มน้อย  

๑๐ นายชัยยงค์  พอดี สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๓ ชัยยงค์  พอดี  

๑๑ นางสวัสดิ์ เยี่ยงอย่าง สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๖ สวัสดิ์ เยี่ยงอย่าง  
๑๒ นางสาวมัทนา อ่ิมเพ็ง สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๐ มัทนา อ่ิมเพ็ง  
๑๓ นายบุญเสริม กรวดกระโทก สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๔ บุญเสริม กรวดกระโทก  
๑๔ นายณรงค์ศักดิ์  รวมพิมาย สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๒ ณรงค์ศักดิ์  รวมพิมาย  
๑๕ นางลำยงค์  ราวพิมาย สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๗ ลำยงค์  ราวพิมาย  
๑๖ นายสำเริง  มิ่งพิมาย สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๒๐ สำเริง  มิ่งพิมาย  
๑๗ นายประจวบ  เนื้อนา สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๘ ประจวบ  เนื้อนา  
๑๘ นายประดิษฐ์  ชัยสิทธิ์ สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๕ ประดิษฐ์  ชัยสิทธิ์  
๑๙ นายณรงค์  มิ่งพิมาย สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๑ ณรงค์  มิ่งพิมาย  
๒๐ นายชูชาติ เทือกพุทรา สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๙ ชูชาติ เทือกพุทรา  
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ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายภาษิต แสนเจ๊ก นายก อบต.หนองระเวียง ภาษิต แสนเจ๊ก  

๒ นายปราณีศิลป์ ปราสาทสูง รองนายก อบต.หนองระเวียง ปราณีศิลป์ ปราสาทสูง  

๓ นายสมควร อาศัยไร่ รองนายก อบต.หนองระเวียง สมควร อาศัยไร่  

๔ นายสมัย ดีกล้า เลขานุการนายกฯ  สมัย ดีกล้า  

๕ นางละมัย อินทรรักษา ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ ๑๕ ละมัย อินทรรักษา  

๖ นางสาวน้ำทิพย์ ชอบใจ ผอ. กองสวัสดิการสังคม น้ำทิพย์ ชอบใจ  

๗ นางสาวสุชาดา  สมสวนจิต ปลัด อบต.หนองระเวียง สุชาดา  สมสวนจิต  

๘ นางกุศลิน นพบุญชลธี ผู้อำนวยการกองคลัง กุศลิน นพบุญชลธี  

๙ นางสาวภัททิยา  สมสวนจิต รองปลัด อบต.หนองระเวียง ภัททิยา สมสวนจิต  

๑๐ นายวสวัตติ์  อ้วนโพธิ์กลาง หัวหน้าสำนักปลัด วสวัตติ์  อ้วนโพธิ์กลาง  

๑๑ นายณัฐฐากร จ่ายนอก ผอ. การกองส่วนส่งเสริม
การเกษตร 

ณัฐฐากร จ่ายนอก  
๑๒ นางสาวประสิตา  งามพิมาย เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติการ ประสิตา งามพิมาย  

๑๓  นางสาวกัญณพิชา คำเขียว  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน กัญณพิชา คำเขียว  
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เริ่มประชุม  เวลา  09.30  น. 
เลขานุการสภาฯ  สมาชิกสภา อบต. ครบแล้ว ขอเชิญท่านประธานสภาฯ ได้จุดธูปเทียนบูชาพระ

 รัตนตรัยและเปิดการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 
 256๖ 

ประธานสภาฯ  จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและกล่าวเปิดการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๒ 
 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 256๖  เวลา 09.30 น. 

ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่อง  ประธานแจ้งให้ทราบ 
ประธานสภาฯ  ขอแนะนำข้าราชการโอนย้ายมาปฏิบัติหน้าที่ อบต.หนองระเวียง น.ส.

 กัญณพิชา คำเขียว ตำแหน่งนักวิเคราะห์นโยบายและแผนโอนย้ายมาจาก 
 อบต.ห้วยยายจิ๋ว อ.เทพสถิต จ.ชัยภูมิ 

ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาฯ 
  รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล สมัยสามัญ สมัยแรก  
  ครั้งที่ ๑ ประจำปี  256๖ เมื่อวันที่ ๖ กุมภาพันธ์ 256๖ 
ประธานสภาฯ  สมาชิก อบต. ทุกท่านคงได้ตรวจรายงานการประชุมที่จัดเตรียมให้สมาชิกไว้

 ตรวจสอบแล้ว มีสมาชิกท่านใด จะแก้ไขเพ่ิมเติมรายงานการประชุมสภาสมัย
 สามัญ สมัยแรก ครั้งที่ ๑ ประจำปี 256๖ วันที่ ๖ กุมภาพันธ์ 256๖ 
 หรือไม ่ถ้าไม่มีถือว่าที่ประชุมรับรอง 

ที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุม 
ระเบียบวาระท่ี  3  กระทูถ้าม 
ประธานสภาฯ  เนื่องจากไม่มีสมาชิก อบต. ยื่นกระทู้ต่อประธานสภาฯ ผมขอผ่านไป 

 วาระที่ 4 
ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่อง  ที่เสนอใหม่ 
    4.1 รายงานแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐ แก้ไข (ครั้งที่ ๑) 
    พ.ศ.๒๕๖๖ องค์การบริหารส่วนตำบลหนองระเวียง อำเภอพิมาย จังหวัด
    นครราชสีมา 
ประธานสภาฯ   แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐ แก้ไข (ครั้งที่ ๑) พ.ศ . ๒๕๖๖ 
    ส่วนที่ ๑ สภาพทั่วไปและข้อมูลพ้ืนฐาน ส่วนที่ ๒ ยุทธศาสตร์ชาติเพ่ือการ
    พัฒนา ในระเบียบวาระที่ ๔ เรื่องที่เสนอใหม่มีสมาชิกท่านใดจะสอบถาม
    ไหมครับ เชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายก อบต.   เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิก อบต. ทุกท่าน ผมนายภาษิต 
    แสนเจ๊ก นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองระเวียง ในส่วนการรายงาน
    แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๖-๒๕๗๐ แก้ไข (ครั้งที่ ๑) พ.ศ . ๒๕๖๖ 
    ซึ่งทุกท่านได้มีเอกสารที่ได้ส่งไปแล้วเปิดดูที่หน้าปกเป็นประกาศของ อบต.
    หนองระเวียง ด้วยแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติฉบับที่ ๑๓ ได้

    ประกาศใช้ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม ๒๕๖๕ จนถึงวันที่ ๓๐ กันยายน ๒๕๗๐ 

    ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนำจุดหมายในแผนพัฒนา เศรษฐกิจและ
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    สังคมแห่งชาติฉบับที่ ๑๓  มาจัดทำรายละเอียดที่มีความสอดคล้องหรือ

    เชื่อมโยงกับยุทธศาสตร์ แห่งชาติ ๒๐ ปี แผนพัฒนาจังหวัดกลุ่มจังหวัดภาค

    ยุทธศาสตร์การพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัดและ

    ยุทธศาสตร์องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในส่วนที่ ๒ ขององค์กรปกครองส่วน

    ท้องถิ่นและส่วนที่สามการนำแผนพัฒนาส่วนท้องถิ่นไปสู่การปฏิบัติโดยเป็น

    อำนาจของผู้บริหารท้องถิ่นในการดำเนินการตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า

    ด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕๔๘ 

    แก้ไขเพ่ิมเติมฉบับที่ ๓ พ.ศ. ๒๕๖๑  ข้อ ๒๑ มาดำเนินการโดยอนุโลมและ

    ให้ใช้เป็นการแก้ไขแผนพัฒนาท้องถิ่นทั้งนี้ให้ดำเนินการแล้วเสร็จภายใน 

    ๑๒๐ วันนับแต่วันประกาศในราชกิจจานุเบกษาเพ่ือให้องค์การบริหารส่วน

    ตำบลหนองระเวียงมีแผนพัฒนาท้องถิ่นแก้ไขเป็นกรอบในการจัดทำ

    งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณรายจ่ายเพ่ิมเติมและงบประมาณ

    จากเงินสะสมในช่วงของแผนนั้นรวมทั้งวางแนวทางทำเพ่ือให้มีการปฏิบัติ

    ให้บรรลุวัตถุประสงค์ตามโครงการที่กำหนดไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นจึงอาศัย

    อำนาจตามข้อตามความในข้อ ๒๑ และข้อ ๒๔ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย

    ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๘ 

    แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ ๓ พ.ศ.๒๕๖๑ จึงอนุมัติและประกาศใช้แผนพัฒนา

    ท้องถิน่ขององการบริหารส่วนตำบลหนองระเวียง ผมนำเรียนให้ท่านสมาชิก

    ทุกท่านได้ทราบในเรื่องของการดำเนินการจัดทำแผนจะมีการแก้ไขในเล่มนี้

    สมาชิกสภาฯ ได้ศึกษาแล้วเพ่ือให้ทราบในแผนนั้นมีโครงการในหมู่บ้านเรา

    อยู่ตรงไหนส่วนหมู่บ้านไหนมีโครงการมากน้อยก็ขึ้นอยู่ที่หมู่บ้านมีขนาด

    ใหญ่และขนาดเล็กผ่านการจัดทำแผนหมู่บ้านเรียบร้อยแล้วจึงได้มี

    การดำเนินการแล้วและจะได้มีการปรึกษาหารือและเชิญผู้ที่เกี่ยวข้องที่จะ

    ดำเนินการจัดทำแผนก็คือหัวหน้าสำนักปลัดครับ  

ประธานสภาฯ    ครับเชิญท่านวสวัตสิ์ครับ 

นายวสวัตสิ์   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านผู้บริหารฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน

    ครับ เพ่ิมเติมจากส่วนที่ท่านนายกได้ชี้แจงคือแผนฉบับนี้เกิดขึ้นพบว่ามีการ

          ประกาศใช้แผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ  ฉบับที่ ๑๓ โดย

    ประกาศในราชกิจจานุเบกษาในวันที ่ ๑๔ มีนาคม ๒๕๖๕ และเมื ่อ
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    แผนพัฒนาเศรษฐกิจสังคมแห่งชาติฉบับที่ ๑๓  ได้ประกาศใช้ให้ท้องถิ่นมา

    จัดทำตามรายละเอียดการเชื่อมโยงแผนระดับต่างๆและรวมไปถึง

    แผนยุทธศาสตร์ชาติ ๒๐ ปีแผนพัฒนาท้องถิ่น นำไปสู่การเปลี่ยนแปลงส่วน

    ที่ ๒ โดยการเปลี่ยนแปลงก็จะอยู่ที่หน้า ๒๑ ก็จะมีการเปลี่ยนแปลงการ

    เชื่อมโยงแผนระดับต่างๆเข้าไปครับจะเป็นแผนพัฒนาเป็นการเชื่อมโยงใน

    หน้า ๕๑ ก็จะเป็นการเชื่อมโยงระดับต่างๆซึ่งรายละเอียดที่เป็นตัวหนังสือ

    อยู่ในส่วนที่ ๒ ในส่วนที่ ๓ การนำแผนไปสู่การปฏิบัติซึ่งเรายังไม่มีการแก้ไข

    ไปในตัวแผนแต่รายละเอียดเป็นแผนตามเล่มเดิมเพียงแต่ว่าส่วนที่แก้ไขส่วน

    หัวตารางที่เชื่อมโยงยกตัวอย่างเช่นหน้า ๖๕ ครับจะมีการเชื่อมโยงต่างๆให้

    ครับและนี่คือรายละเอียดส่วนที่แก้ไขครับแต่โครงการยังเป็นตามเดิมที่เรา

    ใช้ในเล่มครับส่วนโครงการที่ผมได้ออกไปสำรวจที่ผ่านมาหรือจะเป็นการ

    เพ่ิมเติมแผนต้องมีการประชุมประชาคมของมติสภาอนุมัติในการเพ่ิมเติม

    เป็นการแก้ไขจึงขอรายงานให้สภาเพ่ือให้ทราบครับ 

ระเบียบวาระท่ี  5     เรื่อง อ่ืน ๆ    

ประธานสภาฯ   เชิญท่านณรงค์ครับ 
นายณรงค ์   เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิก อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
    กระผมนายณรงค์  มิ่งพิมาย สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๑ บ้านหนองโสน ผมขอ

    สอบถามโครงการของหมู่บ้านบ้านหนองโสนแอสฟัลต์คอนกรีตซึ่งเป็นเงิน

    สะสมจ่ายขาดนานแล้วและเปิดซองประมูล เป็นที ่เรียบร้อยแล้วยัง

    ไม่ได้ดำเนินการได้ผู้ที่ประมูลได้คือนายมงคล ไม่ทราบว่าจะเข้าดำเนินการ

    เมื่อไหร่ครับขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    ครับเชิญท่านวสวัตสิ์ครับ 

นายวสวัตสิ์   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านรองนายกฯ ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ

    ทุกท่านครับ โครงการก่อสร้างแอสฟัลต์คอนกรีต ที่ท่านสมาชิกได้สอบถาม

    ตอนนี้อยู่ในขั้นตอนและเซ็นสัญญาสัญญาจ้างไปแล้วในแนวทางของการ

    ปฏิบัติผมได้โทรถามว่าจะมีหนังสือระยะเวลาเดือนก็จะปรับ ๑๐% เค้าตอบ

    กลับมาว่ายังสามารถท่ีจะทำงานนี้ให้ลุล่วงแต่เราจะมีหนังสือเร่งรัดเขาไปฉัน

    พักหนึ่งเดือนเมษายนตอนนี้เค้ายังไม่ตอบกลับมาผมได้ทำบันทึกรายงาน

    คณะกรรมการและจะดำเนินการต่อไปครับ 
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ประธานสภาฯ  เชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายก อบต.   เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิก อบต. ทุกท่าน ผมนายภาษิต 
    แสนเจ๊ก นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองระเวียง ในโครงการแต่ละ

    โครงการนี้ผู้ว่าจ้างแล้วแต่ยังไม่ได้ดำเนินการหลายโครงการที่ดูสัญญาแล้วมี

    ผู้รับจ้างแล้วแต่ยังไม่เข้าพ้ืนที่แต่ละท่านคิดว่าได้ดำเนินการไปแล้วหรือใน

    โครงการไปสัญญาจะสิ้นสุดเมื่อไหร่ในส่วนของสำนักงานเองผู้บริหารได้

    ติดตามเพ่ือให้เกิดความก้าวหน้าในหลายโครงการได้ดูข้อมูลไว้แล้วตามที่

    หัวหน้าสำนักปลัดได้ชี้แจงไปแล้วมีการทำหนังสือสอบถามเราได้ดำเนินการ 

    ถ้าไม่ดำเนินการจริงๆก็จะมีผู้รับเหมาใหม่อนุญาตชี้แจงในที่ประชุมได้ทราบ

    ครับ 

 
ประธานสภาฯ   เชิญท่านณรงค์ครับ 
นายณรงค ์   เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิก อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
    กระผมนายณรงค์  มิ่งพิมาย สมาชิก อบต. หมู่ที่ ๑๑ บ้านหนองโสนเรื่อง

    ขุดลอกคลองปากอ่าวน้ำได้แห้งแล้วแต่ยังไม่ได้ดำเนินการขุดลอกชาวบ้าน

    ได้สอบถาม ผมจึงได้มาสอบถามและอยากทราบว่าได้ดำเนินการไปแล้ว

    หรือไม่อย่างไร 

ประธานสภาฯ  เชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายก อบต.   เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิก อบต. ทุกท่าน ผมนายภาษิต 
    แสนเจ๊ก นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองระเวียง ในเรื่องของการขุด

    ลอกคลองปากอ่าวของการที่ติดตามและมีการประสานงานไปแล้วและใน

    เรื่องของการจัดซื้อจัดจ้างและผมมีอีกหนึ่งเรื่องคือกองทุนไฟฟ้า โครงการที่

    จะดำเนินการจะต้องบรรจุอยู่ในแผนและการประชาคมตัวเลขท่ีประชุมวันที่

    ประชุมชี้แจงและให้อยู่ในแผนพัฒนาแต่ผมเริ่มส่งเอกสารคือมีการสอบถาม

    เข้าไปเขาตอบกลับมาว่าต้องมีรายละเอียดประชาคมเข้าไปด้วยแล้วก็เรื่อง

    ของเวลาเรากำหนดเรื่องของการศึกษางบประมาณประมาณเดือนมีนาคม

    เขาเรียกประชุมปลายเดือนมีนาคมแล้วกำหนดเวลามาให้ดำเนินการ

    โครงการให้แล้วเสร็จเบิกจ่ายให้ทันสิ้นปีงบประมาณได้ชี้แจงในข้อชี้แจงเรื่อง

    นี้ได้ทำปฏิทินช้าเพราะว่า อบต ไหนที่คาดว่าจะไม่ทันให้สมทบงบประมาณ

    ในปีงบประมาณ ๒๕๖๗ อย่างสมมติว่าเอกสารปีนี้งบประมาณ ๔,๐๐๐,๐๐๐ ถ้า
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    เราไม่ทำเอกสารเพ่ือของบประมาณปี ๒๕๖๗ ถ้าไม่สมทบงบประมาณก็คือ

    สมทบไปปี ๒๕๖๘ คือได้ทำหนังสือสมทบไปในปีงบประมาณ ๒๕๖๗ ที่เรา

    ได้งบประมาณ ๔,๙๐๐,๐๐๐ บาทคืองบประมาณที่ไม่ได้สนับสนุนมาแล้ว

    สามปีเว้นว่างมาสามปีก็คือในปีถัดไปได้หนึ่งล้านกว่าบาทของงบประมาณ

    ไม่ได้สมทบเหมือนปี ๒๕๖๗ ครับ 

ประธานสภาฯ  ท้องถิ่นที่ได้รับงบประมาณนี้มีที่ไหนบ้างครับ เชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายก อบต.   เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิก อบต. ทุกท่าน ผมนายภาษิต 
    แสนเจ๊ก นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองระเวียง คือท้องถิ่นที่ได้รับ
    ผลกระทบจากการตั้งโรงงานไฟฟ้าก็จะไม่ได้ทุกที่ครับจะได้ตามระยะทางที่
    ได้รับผลกระทบตำบลหนองระเวียงในงบประมาณเยอะกว่าทุกตำบล  

    ผมขอนำเรียนเพ่ิมเติมคือในเรื่องของกองทุนพัฒนาไฟฟ้าคือกองทุนที่เรารัก
    ได้รับคือกองทุนขนาดเล็กที่ได้รับงบประมาณไม่เกินปีละสองพันล้านอยู่ที่
    กำลังการผลิตของการสมทบเข้าไปกองทุนไฟฟ้าไม่ได้ให้เราดำเนินการ
    มาแล้วสามปีงบประมาณเลยสะสมมาสี่ล้านกว่าบาทครับหมู่บ้านแต่ละใน
    ตำบลในระยะทาง ๓-๕  กิโลเมตรในส่วนของการได้รับผลกระทบก็คือ
    ตำบลหนองระเวียงคืองบประมาณในส่วนของการดำเนินการไม่น่าจะ
    ทันปีงบประมาณ ๒๕๖๖ และโครงการที่จะเสนอได้ก็คือ ๗ ประเภท ๑.
    โครงการชุมชนด้านสาธารณสุข ๒.โครงการชุมชนด้าน การศึกษา
    ๓.โครงการชุมชนเศรษฐกิจชุมชน ๔.โครงการชุมชนด้าน  สิ ่งแวดล้อม
    ๕.โครงการชุมชนด้านสาธารณูปโภค ๖.โครงการชุมชนด้านพลังงาน
    ชุมชน ๗.โครงการชุมชนด้านอ่ืนๆที่เป็นประโยชน์ต่อการพัฒนาชุมชนครับ
    ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ            เชิญท่านประภากรครับ  
นายประภากร    เรียนประธานสภาฯ สมาชิก อบต. และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม
    นายประภากร  อยู่ เย็น   สมาชิก อบต. หมู่ที ่  ๑๕  บ้านโจด เรื่อง
    กองทุนไฟฟ้าจะให้แต่ละหมู่บ้านในตำบลหนองระเวียงเสนอเข้ามา
    คือ งบประมาณ ๔,๐๐๐,๐๐๐ บาททั้งในหมู่บ้านที่จะเสนอจะได้สอดคล้อง
    กับงบประมาณที่ได้จัดสรรมาครับขอบคุณครับ 
ประธานสภาฯ  เชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายก อบต.   เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิก อบต. ทุกท่าน ผมนายภาษิต 
    แสนเจ๊ก นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองระเวียง ผมอยากจะเรียนให้

    ทราบคือมีโครงการที่ ๗ ก็คือด้านสาธารณะประโยชน์คือผมยังไม่
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    ชี้แจงรายละเอียดโครงการอย่างเช่นโครงการที่อยู่ในโครงการทั้ง ๗

    โครงการใช้งบไม่เกิน ๑๐๐,๐๐๐ บาทและโครงการ ๑-๖ โครงการ

    ได้เท่าไหร่และแต่ละโครงการอยู่ที่การพิจารณาและมีรายละเอียดชัดเจน

    ครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    เชิญท่านปลัดครับ 
ปลัด อบต.   เรียนท่านประธาน สภาท่านสมาชิกสภา ท่านกำนันผู้ใหญ่บ้านทุกท่าน ดิฉัน

    นางสาว สุชาดา สมสวนจิต ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหนองระเวียง 
    ขออนุญาตเพ่ิมเติมในส่วนของท่านสมาชิก หมู่ที่ ๑๑ ในเรื่องโครงการขุด

    ลอกคลองปากอ่าวซึ่งที่ผ่านมาสภาเห็นชอบที่บริษัทอุตสาหกรรมโคราชจะ

    สนับสนุนงบประมาณที่จะดำเนินการซึ่งในส่วนของเราดำเนินการในเรื่อง

    ของการปรับแผนเรียบร้อยแล้วและทำหนังสือแจ้งทางบริษัทอุตสาหกรรม

    โคราช ได้ทำหนังสือสนับสนุนงบประมาณเข้ามาแล้วแต่ตอนนี้รอทางบริษัท

    อุตสาหกรรมโคราชติดต่อจะสนับสนุนงบประมาณเข้ามา  อบต.จะ

    เป็นผู้ดำเนินการเพราะรอบที่แล้วนำเสนอสภาทางบริษัทอุตสาหกรรม

    โคราช เป็นผู้สนับสนุนเข้ามาแล้วจะทำตามระเบียบจะซื้อจะจ้างอนุญาตนำ

    เรียนเพียงเท่านี้ค่ะ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย ข้อซักถามหรือเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกไหมครับ เชิญ
ครับ  ถ้าไม่มีขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ที่ได้มาประชุมในวันนี้ ผมขอปิดการประชุม 

 
  ปิดประชุมเวลา   ๑๑.๓๐  น. 

 
 

                                              (ลงชื่อ)                                        ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม

         (นางสาวสุวนันท์  กระพือพงษ์) 

                                             เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองระเวียง 

 

                                           (ลงชื่อ)                           กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ 
                (นางสวัสดิ์  เยี่ยงย่าง) 
 
  (ลงชื่อ)                           กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ 
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               (นายประดิษฐ์  ชัยสิทธิ์) 
 
  (ลงชื่อ)                            กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ 

   (นางลำยงค ์  ราวพิมาย) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองระเวียง  ได้รับรองรายงาน . 
การประชุมฉบับนี้แล้ว ในคราวประชุมสภาฯ  สมัยสามัญ สมัยที่ 3 
ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ. 2566 เมื่อวันที่  7  สิงหาคม  2566   
 
 (ลงชื่อ) 

             (นายสมพงษ์   มิดสันเทียะ) 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองระเวียง 

 


